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Rychlost a draha rovhomérného pohybu
domaci priprava

.k
Chodec urazi za 200 sekund 300 metrt. Jakou jde rychlosti? Uved’ v ? I Tm

. . . km .
Auto ujede za 2,5 hodiny 225 km. Jakou jede rychlosti? Uved’ v Tm i =

S .

k
Letadlo leti rychlosti 720 Tm Jakou vzdalenost uleti za 3,5 hodiny?

. Cyklista jede rychlosti 8 % Jakou vzdalenost ujede za 30 sekund?

Automobil za 4 minuty urazi drahu 4,8 km. Jakou jede rychlosti? Rychlost vypocitej
v = k pteved’ lom

- apak preved’ na ——.

k
Jakou drahu urazi za 8 minut motocyklista, jestlize jede rychlosti 64,8 Tm? Drahu
vypocitej v metrech a pak pieved’ na kilometry.
Chodec za 20 minut ujde 1,44 km. Jakou jede rychlosti? Rychlost vypocitej v ?, a pak
km

preved na W

. e e k
Jakou drdhu urazi za 17 minut automobil, jestlize jede rychlosti 79,2 Tm? Drahu
vypocitej v metrech a pak pieved na kilometry.

k
Za jak dlouho ujede automobil drahu 315 km, jestlize jede rychlosti 90 Tm?

Za jak dlouho ujede automobil drahu 13,5 km, jestliZze jede rychlosti 25 %?



Rychlost a draha rovhomérného pohybu
domaci priprava

Vysledky

m km

1. v=15—=54
S

n
m

N

v =90 — 25
h
3. s=2520km
4. s=240m
5. v=202 =72
S h
6. S=8640 m = 8,64 km
7. v=122=432
S h
8. $=22440 m = 22,44 km

9. t=35h
10. s=540s=9 min

S



